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Délský potápěč: Stránky věnované metapolitice, kultuře, historii a geopolitice.

Je nám potěšením oznámit,  že redakční kolektiv Délského
potápěče dostal povolení k českému překladu knihy Markuse
Willingera  Generace  identity  (Die  identitäre  Generation).
Kniha vyjde u vydavatelství Arktos a bude k dispozici mj. i
přes internetový obchod Amazon. Pokud budete mít zájem
podpořit  nejen  tento  projekt,  ale  i  publikační  činnost
Délského potápěče celkově, od dnešního dne je k dispozici
možnost učinit tak přes PayPal (viz tlačítko Přispějte / Donate
na titulní straně). Prvních třicet podporovatelů projektu
českého  překladu  knihy  Markuse  Willingera  obdrží
knihu zdarma. V případě jakýchkoli dotazů nás kontaktujte
na redakčním e-mailu.

Více informací bude průběžně doplňováno.

Předmluva vydavatele

Upírání práv Evropanů na jejich vlastní tradice, historii a dokonce na vlastní země se stalo
součástí  kulturních  základů  současného  Západu.  Masové  přistěhovalectví,  selektivní  a
urážlivá  propaganda,  neustálé  bombardování  perverzní,  nebo  přinejlepším,  bezduchou
konzumní kulturou – to vše přispívá k přeměně Evropy v bezvýznamnou entitu. Její původní
obyvatelstvo tvoří zvětšiny atomizovaní jednotlivci, postrádající jakýkoli náznak směru nebo
cíle, kteří jsou stále více pronásledováni politickými systémy, které o lidi, kterým vládnou,
nejeví absolutně žádný zájem. Existuje mnoho názorů na příčiny tohoto stavu, největší vliv
však bezesporu měla revolta z května 1968, která vytvořila apolitickou, sebedestruktivní
situaci, ve které se postmoderní Evropa dnes nachází.

Tohle ale není kniha o historii. Dílo není primárně zaměřeno na zjišťování, jak k této situaci
došlo, ale spíše na to, co je možné a co by se mělo s tímto stavem věcí dělat. Především však
ale na to, kdo by to měl dělat. Po zradě politických, novinářských a akademických pseudoelit
a naivního sebeuspokojení celé generace Evropanů, které ji umožnilo, leží hlavní odpovědnost
na mládeži – hlavní oběti vykolejení západní společnosti. Odpovědnost za obrácení směru
dějin.

V knize Generace identity představuje aktivista Markus Willinger ve 41 krátkých a úderných
kapitolách svůj pohled na budování identitárního hnutí. Willinger naprosto jasně popisuje co
se událo špatně a naznačuje směr, kterým bychom se měli vydat při hledání řešení problémů.
Kniha,  pohybujíc  se  volně  mezi  sférami  radikální  politiky  a  existenciální  filozofie,  podává
stručným,  avšak  poetickým  stylem,  co  mladí  Evropané  musí  –  nebo  by  měli  –  říci
zkorumpovaným představitelům zchátralých společenských struktur, které dominují našemu
kontinentu.

https://arktos.com/product/generace-identity-vyhlaseni-valky/
https://deliandiver.org/amp/kontakt
https://deliandiver.org/wp-content/uploads/2013/09/generation-identitaire-3.jpg
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Tohle není manifest, nýbrž vyhlášení války.

O autorovi

Markus Willinger se narodil v roce 1992. Vyrůstal v hornorakouském městě Schärding am Inn
a aktivní politickou kariéru v alternativních pravicových kruzích zahájil již ve svých patnácti
letech. V současné době studuje historii a politologii na univerzitě ve Stuttgartu.


